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Informaciju o radu Odbora za žalbe građana Parlamentarne skupštine BiH
(Mandat 2014 – 2018) za period januar – februar 2021. godine

U periodu januar – februar 2021. godine Odbor za žalbe građana Parlamentarne skupštine BiH
održao je dvije sjednice na kojima je razmatrao 38 tačaka usvojenog dnevnog reda, a u okviru
njih 29 žalbi na rad i postupanje policijskih službenika Državne agencije za istragu i zaštitu
(SIPA), Direkcije za koordinaciju policijskih tijela (DKPT) i Granične policije BiH.

Među razmatranim žalbama jedna je na rad policijskih službenika SIPA-e koja je ocijenjena
kao neosnovana.
Razmatrane su dvije žalbe na rad policijskih službenika DKPT-a, od koji je jedna ocijenjena
kao osnovana, te je zatraženo da se po okončanju postupka o njenom ishodu dostavi informacija
Odboru.

Također, Odbor za žalbe građana je u vezi sa žalbom broj: 05/2-50-17-1695/20 od 25. 8. 2020.
usvojio zaključak kojim poziva Direkciju za koordinaciju policijskih tijela BiH da ubuduće
prati ponašanje imenovanog policijskog službenika, naročito sa aspekta ponašanja zbog kojeg
je podnesena žalba.

U ovom izvještajnom periodu Odbor za žalbe građana razmatrao je i 26 žalbi na rad i
postupanje policijskih službenika BiH.

Među razmatranim žalbama za njih 19 Odbor za žalbe građana Parlamentarne skupštine BiH
zaključio je da u postupanju policijskih službenika Granične policije BiH i nadležnih tijela u
ovim predmetima nisu utvrđene nepravilnosti, niti povrede relevantnih zakona.

Kako je u sedam predmeta utvrđeno da je bilo kršenja službene dužnosti u postupanju
policijskih službenika Granične policije BiH, kako je to i konstatirano u izvještajima Granične
policije BiH, te da je protiv odgovornih osoba iz ovih predmeta upućen prijedlog za pokretanje
disciplinskog postupka, Odbor za žalbe građana obavezao je Graničnu policiju BiH da ga po
okončanju postupaka izvijesti o njihovom ishodu.

Odbor za žalbe građana Parlamentarne skupštine BiH je na 84. sjednici odgodio izjašnjenje po
žalbi broj: 05/2-50-17-1737/20 od 2. 9. 2020.

Odbor za žalbe građana istakao je primjedbu na tok istrage u ovom predmetu. Na osnovu
snimka s nadzornih kamera, evidentno je da postoje određene nelogičnosti u postupanju
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policijskog službenika koje idu u prilog potvrde osnovanosti sumnje u počinjenje djela koje je
prijavljeno.

Stav Odbora u ovom predmetu je da je zatvoren krug indicija koje upućuju na osnovanu sumnju
o počinjenju krivičnog djela.

Odbor je zatražio od Granične policije BiH da  uloži dodatne napore kako bi u što kraćem roku
provela dodatnu istragu s ciljem dokazivanja krivičnog djela, te da dopunjeni izvještaj dostavi
Odboru.

Nakon dostave dopunjenog izvještaja Granične policije BiH, Odbor za žalbe građana
Parlamentarne skupštine BiH će navedeni predmet ponovo razmatrati i o njemu zauzeti
konačan stav.

U vezi s predmetom po žalbi broj: 05/2-50-17-1819/20 od 15. 9. 2020, Odbor za žalbe građana
zatražio je da Granična policija BiH dostavi informaciju o rezultatima istrage CIU-a i
Tužilaštva BiH.

U vezi s predmetom po žalbi broj: 05/2-50-17-1802/20 od 10. 9. 2020, Odbor za žalbe građana
smatra da u Izvještaju Granične policije BiH, u Mišljenja o osnovanosti žalbe umjesto riječi:
"bez dovoljno dokaza" treba biti riječ "neosnovana".

U vezi s predmetom po žalbi broj: 05/2-50-17-1818/20 od 15. 9. 2020, Odbor za žalbe građana
traži da Granična policija BiH dostavi mišljenje Ministarstva civilnih poslova BiH u vezi s
predmetnim pitanjem iz ove žalbe.

U vezi s predmetom po žalbi broj: 05/2-50-17-2010/20 od 14. 10. 2020, Odbor za žalbe građana
usvojio je izvještaj Granične policije BiH uz preporuku da se u toku disciplinskog postupka
protiv odgovornog policijskog službenika uvaže i cijene sve olakšavajuće okolnosti u kontekstu
nehatnog postupanja policijskog službenika u konkretnoj situaciji.

U vezi s predmetom po žalba broj: 05/2-50-17-2159/20 od 5. 11. 2020, Odbor za žalbe građana
primio je k znanju informaciju o preduzetim mjerama u ovom predmetu.

Odbor za žalbe građana zatražio je od Granične policije BiH da inicira izmjenu člana 2. Odluke
o propisivanju dodatnih uslova za ulazak stranaca u Bosnu i Hercegovinu ("Službeni glasnik
BiH", broj 57/20) kako bi se jasno precizirala formulacija: "predočavanje negativnog PCR testa
na virus SARS-COV-2...", u smislu nedvosmislenog pojašnjenja da li on mora biti u printanoj
formi, ili je dozvoljeno i predočavanje u elektronskoj formi.

S danom 10. 2. 2021. Odbor za žalbe građana BiH konstatira da je aktivno 36 žalbi, i to:
1. 35 žalbi na rad i postupanje policijskih službenika Granične policije BiH i
2. jedna žalba na rad i postupanje policijskih službenika SIPA-e.
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O ovim žalbama će navedene policijske agencije, prema ustanovljenoj praksi, dostaviti
propisane izvještaje o provedenim istragama, a razmatrat će ih novoimenovani Odbor za žalbe
građana. Evidenciju o žalbama i prispjelim izvještajima vodi sekretarka Odbora za žalbe
građana.
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